

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ઘારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.



ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંચ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું : વિક્રમ સવંત ૨૦૨૦ મહા સુદ-૧૫ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૦૬૩

જનતા જનાર્દનનાં પરસેવાનાં પૈસાનો સદ્ઉપયોગને બદલે ખુલ્લેઆમ દુરુપયોગ દે ધનાધન : બગસરામાં સરકારી દવાખાનાનું મકાન બનાવવામાં ગોલમાલ

રૂપિયા ૪.૭૫ કરોડનાં ખર્ચે જે નિયમોને આદીન મકાન બનાવવાનું છે તેમાં દે ધનાધનથી રોષ

ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત શાસનની ગુલબાંગો વચ્ચે ખુલ્લેઆમ ભ્રષ્ટાચાર થાય અને સૌ મૌન બની જાય

રાજકીય પક્ષોનાં આગેવાનો અને અધિકારીઓએ કામ નિયમ મુજબ કરાવવું જોઈએ

જે દેશમાં ૮૦ કરોડ જનતા મફતમાં અનાજ ખાવા મળ્યું હતી તે દેશમાં ભ્રષ્ટાચાર સામે કાર્યવાહી અત્યંત જરૂરી



બગસરા, તા. ૨૩ બગસરામાં ચાલી રહેલ સિવિલ હોસ્પિટલના કામમાં દે ધનાધન

શિક્ષણ જેવા પવિત્ર વ્યવસાયમાં લેભાગુ શખ્સનું કારસ્તાન અમરેલી જિલ્લાનાં એક સરહદી ગામે શિક્ષકે તરૂણીનાં ઘરમાં ઘુસી દુષ્કર્મ કર્યું ખાનગી શાળાનાં શિક્ષક મોહિતભાઈ જુંબળા વિરૂદ્ધ ફરિયાદ

એક જાગૃત નાગરિક દ્વારા તંત્રને રજૂઆત છતાં તંત્ર દ્વારા તપાસના નામે મીડિયું, ટેન્ડર મુજબ મટીરીયલ નવા પરવામાં આવતા કન્ટ્રીકશન કંપની દ્વારા ૪.૭૫ કરોડ રૂપિયાનો ઘુસાડો કરી રહ્યાના આશ્ચર્ય કરવામાં આવ્યા છે અને તંત્રને રજૂઆત કરવામાં આવી છે કે, આ કામની લેબોરેટરી કરવામાં આવે તો ખબર પડે કે કેટલા અંશે આ કામ કરેલું છે. પરંતુ તંત્રની મિલીભગતના કારણે કોઈ પણ તપાસ કરવામાં આવી નથી. જયારે બગસરામાં એક અધ્યતન હોસ્પિટલ બનાવવાનું સરકારનાં સપના ઉપર પાછી ફરી વળતું હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

અમરેલી, તા. ૨૩ અમરેલી જિલ્લાની બોર્ડરના ગામ એક ખાનગી સ્કૂલના શિક્ષકે એક તરૂણીના ઘરમાં રાત્રે ઘુસી દુષ્કર્મ કર્યાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાતા ભારે ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. ત્યારે પોલીસે સગીરા ઉપર દુષ્કર્મ કરનાર આરોપીને ઝડપી લઈ વધુ તપાસ હાથ ધરેલ છે. આ બનાવમાં જાણવા મળે તે વિગત મુજબ અમરેલી જિલ્લાની બોર્ડરના ગામ એક ખાનગી સ્કૂલના શિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા મોહિતભાઈ જુંબળા (૨૬. બોરડી) નામનાં શિક્ષકે મુળ ચોટીલા જી. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

બાલમુકુંદ જવેલર્સ
આજનો ૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક દાગીનાનો ભાવ (૧૦ ગ્રામ)
55,090/-
અમરેલી
વધુ માહિતી માટે : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી વચ્ચે અલી જોડાઈને ભેટ આપશે
અરેવાહ : અમરેલીમાં આગામી રવિવાર અને સોમવારે રૂપિયા ૩૫૮ કરોડનાં કામોનું લોકાર્પણ અને ભૂમિપૂજન

નેશનલ હાઈવે, ૬૬ કે.વી., રેલ્વે સ્ટેશનનું લોકાર્પણ સહિતનાં કામોની ભેટ ધરશે

અમરેલી, તા. ૨૩ આગામી તા. ૨૫ ફેબ્રુઆરી અને ૨૬ ફેબ્રુઆરીના રોજ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અમરેલી લોકસભા ક્ષેત્રમાં નિર્માણ પામેલ તેમજ મંજૂર થયેલ અંદાજિત રૂા. ૩૫૮ કરોડના વિકાસના કામોનું વચ્ચેલી ઈ-ખાતમુહુર્ત અને ઈ-લોકાર્પણ કરવાના છે ત્યારે અમરેલીના સાંસદ નારણભાઈ કાછડીયાએ વિકાસના કામો અંગે માહિતી આપતા જણાવેલ છે કે, મોદી સરકાર દ્વારા દેશના અને ઈવાડાના માનવીના વિકાસ માટે નિરંતર પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે ત્યારે વડાપ્રધાન દ્વારા તા. ૨૫ ફેબ્રુઆરીના રોજ અમરેલી જિલ્લાના નિંગાળા-૨, ચરખડીયા, વઢેરા, માચીયાળા,

અમૃતપુર, લુવારીયા, સુર્યપ્રતાપગઢ અને દહીથરા એમ કુલ-૮ ગામોમાં રૂા. ૫૬ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ ૬૬ કે.વી. સબ સ્ટેશનોનું લોકાર્પણ તેમજ મહુવાથી જેતપુર નેશનલ હાઈવે નં. ૩૫૧ ના પેકેજ-૧ એલેલ કે, મહુવાથી બાહડા ૪૭ કિ.મી. રૂા. ૧૭૩ કરોડના કામોનું ખાતમુહુર્ત અને લાઠી-લીલીયા-ચાંવડ વચ્ચે રૂા. ૮૮ કરોડ ના ખર્ચે વોટર સપ્લાયના કામોનું ખાતમુહુર્ત થવાનું છે. તેમજ તા. ૨૬ ફેબ્રુઆરીના રોજ અમરેલી લોકસભા વિસ્તારના મહુવા ખાતે રૂા. ૮.૭૦ કરોડ અને રાજુલા ખાતે રૂા. ૧૦.૮૩ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ અમૃત ભારત રેલ્વે સ્ટેશનોનું લોકાર્પણ તેમજ અમરેલી જિલ્લાના વડલી ગામ પાસે આવેલ ફાટક નં. ૮, નાના ભમોદ્રા અને અમૃતવેલ ગામ વચ્ચે આવેલ ફાટક નં. ૫૪, જોરા અને સાવરકુંડલા બસ ડેપો પાસે આવેલ ફાટક નં. ૬૫, સાવરકુંડલા બાયપાસ પર ખોડીયાર અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

WE ARE HIRING!
Job Location : Amreli

MICROBIOLOGIST / CHEMIST
(BSC/MSC) (FEMALE)

DAIRY TECHNOLOGIST
(B.TECH/M.TECH) (MALE | FEMALE)

FOOD TECHNOLOGIST
(B.TECH/M.TECH) (MALE | FEMALE)

SUPERVISOR
(B.A./B.COM) (FEMALE)

WALK-IN TIME
10:00 am to 12:00 pm | 4:00 pm to 6:00 pm

APPLY NOW
+91 9081998018
sheetalhr530@gmail.com

SHEETAL COOL PRODUCTS LIMITED
PLOT NO.75 TO 81, G.I.D.C. ESTATE, AMRELI - 365601.

ગિનારી હોસ્પિટલ
પુમ્નસ & ચિલ્ડ્રન હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

દુરબીનથી તથા ગર્ભાશય અને અંડાશયની ગંઠના ઓપરેશનની સેવાઓ ઉપલબ્ધ..

ડૉ. ચિરાગ કુલાવત (M.B.D.G.O.)
Diploma in Gynec Endoscopy (FRANCE)
સ્ત્રીરોગ પ્રસૂતી તથા દુરબીનથી ઘેટા ઓપરેશનના વિષયોમાં
Mo. 93273 61084

ડૉ. ઉપાસના સી. કુલાવત (M.B.D.C.H.)
નવનિત શિશુ તથા બાળરોગ વિષયોમાં
Mo. 97237 99091

જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, ચિત્રચ આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી-સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ
NCT (ગોળ હોસ્પિટલ) કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી.

અમરેલીની સૌથી આધુનિક ICU ધરાવતી હોસ્પિટલમાં 24x7 ઈમરજન્સીમાં ફિઝિશિયન હવે રેગ્યુલર મળશે.

Dr. Jagruti Chandpa (M.D. Medicine)

- હૃદયના એટેકની સારવાર.
- તમામ પ્રકારની ઝેરી દવા, વીંછી, સર્પદંશ તથા કોઈપણ પ્રકારના પોઈઝનને લાગતી ઈમરજન્સી સારવાર ઉપલબ્ધ.
- ફેફસાના રોગો, કિડનીના રોગો, લીવરના રોગો, પક્ષાઘાત, થાઈરોઈડ, ડાયાબિટીસ, બી.પી., બધા પ્રકારના વા તથા બધા પ્રકારના તાવની સારવાર ઉપલબ્ધ.
- દમ, ટીબી, ખેંચ, આચકી ની સારવાર ઉપલબ્ધ.

ડૉ. જાગૃતિ ચાંડપા (એમ.ડી. મેડિસીન)
કન્સલ્ટન્ટ ફિઝિશિયન એન્ડ ઈન્ટેન્સિવિસ્ટ
99789 66629 / 99045 93355

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ:
અતિ આધુનિક સુવિધા યુક્ત આઈ. સી. યુ. તથા વેન્ટિલેટર ની સુવિધા / ઈ.સી.જી. તથા મલ્ટીપેરા મોનિટર / એક્સ રે / મેડિકલ / લેબોરેટરી / ઓબ્યુલન્સ ની સુવિધા.

પાલિકાનાં શાસકોએ શહેરનાં રાજમાર્ગો પરની ધૂળ દૂર કરી અમરેલીને ધૂળમુક્ત કરવાનું અભિયાન શરૂ થયું

ધૂળનાં કારણે જનઆરોગ્યને ગંભીર નુકસાન થતું હોય પાલિકાનાં શાસકોએ ઉત્તમ કામગીરી શરૂ કરી

શહેરમાં ગંદકી અને ધૂળ દૂર કરવાની કામગીરી અવિરત શરૂ રહે તો શહેરીજનો અનેક બીમારીથી મુક્ત રહેશે

ડો. જીવરાજ મહેતાનાં સ્વખસમી અમરવલ્લી નગરીને સ્વચ્છ અને સુંદર બનાવવું તે સૌની ફરજ

પાલિકાનાં શાસકો આરંભે શુરા ન રહે અને સતત ગંદકી અને ધૂળ દૂર કરતાં રહે તે જરૂરી છે



અમરેલી, તા. ૨૩ અમરેલી એ જિલ્લાનું મુખ્ય મથક છે અને આ શહેરમાં ગંદકી, ધૂળ, બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ, રખડતા પશુઓ, બિસ્માર માર્ગો જેવી સસ્યાઓ હોય તો સમગ્ર જિલ્લાનું ગૌરવ ઘટે. કારણ કે મહત્વનાં પદાધિકારીઓ અને અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ધારાસભ્ય એક ક્લાક મોડા પહોંચ્યા અને પ્રમુખ, ઉપપ્રમુખ ગેરહાજર રહેતાં લ્યો બોલો : બગસરામાં ૧.૫૦ કરોડનાં ખર્ચે તૈયાર થનારા સોલાર પેનલનાં પ્રારંભનાં જ કાર્યક્રમમાં ફિચારકો શહેરનાં વિકાસની વાત આવે ને પદાધિકારીઓ થાય છે ગાયબ



બગસરા, તા. ૨૩ બગસરામાં આજે ૧.૫૦ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ થવા જઈ રહેલ સોલાર પ્લાન્ટમાં ધારાસભ્ય એક ક્લાક મોડા આવતા કાર્યક્રમમાં લોકારંભ જોતા રહ્યા અને બગસરા પાલિકા સંચાલીત આ કાર્યક્રમમાં બગસરાના વિકાસ ના કાર્યો અર્થે જેતપુર રોડ વોટર વર્કસના મુખ્ય ઍન્જિનિયર સ્ટેશનમાં તેમજ મુંજાસર ૩મ સાઈડ વોટર વર્કના મુખ્ય ગ્રાઉન્ડમાં સોલાર પ્રોજેક્ટનું ખાત મુહૂર્ત થવા જઈ રહ્યું છે. ત્યારે ખાત મુહૂર્ત કરવા આવેલ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Krishna Dining Hall
અસલ કાઠીયાવાડી આહ્વાલક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી યાત્રી
પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ
યુરમાની લાડુ તેમજ ઉઠીયુ
અમરેલી શહેરમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાની પૂર્ણ લોકોની રાખવામાં આવે છે.
પહેલો માળ, ફિરકબાજ રોપિંગ સેન્ટર, પુલા આર્કેડિંગ ચાર્જ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૪
કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી. સ્પેશિયાલિટી પટેલ : મો. ૯૮૨૫૪ ૪૬૬૨

જોઈએ છે
કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨ CorelDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપોગ્રાફી અનુભવી
ઓફિસબોય.....૧ ઓફિસનાં પરચુરલ કામકાજ માટે
અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિઓએ જ સંપર્ક કરવો રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦
“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક કાર્યાલય : અમરેલી જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

ભાડાનાં મકાનમાં દવાખાનું શરૂ કરી દીધું રાજુલાનાં કોવાયા ગામે વગર ડીગ્રીએ તબીબી પ્રેક્ટીશ કરનારની અટકાયત બનાવટી તબીબ ઈન્દ્રદેવસીંઘ વિરુદ્ધ કાર્યવાહી શરૂ

અમરેલી, તા. ૨૩ રાજુલા તાલુકાનાં કોવાયા ગામે લાલાભાઈ વાઘના મકાનમાં ભાડે રહેતા શિવમંગલ ઈન્દ્રદેવ સીંઘ, નામનાં ૫૩ વર્ષિય આદેડે પોતાની પાસે કોઈપણ જાતની સરકાર માન્ય એલોપેથીક સારવાર કરવા માટેની ડિગ્રી વગર ક્લીનિક ચલાવી દર્દીઓ પાસેથી ફી લઈ સારવાર આપી પૈસા વસુલ કરી, ડોક્ટરની રજી. મેડીકલ પ્રેક્ટીશનરને લગતી ડિગ્રી ન હોવા છતાં એલોપેથીક દવાઓ તથા મેડિકલને લગત સાધન સામગ્રી વસ્તુ નંગ-૨૬ કુલ કિંમત રૂ. ૪૫,૫૦૨ ના મુદ્દામાલ રાખી મેડિકલ પ્રેક્ટીસ કરી, પોતાના આ કૃત્યથી માનવ જીવન જોખમમાં મૂકી છે, તેવું પોતે જાણતા હોવા છતાં દર્દીઓને નિદાન કરી સારવાર આપી માનવ જીવન સાથે ચેડા કરતા મેડીકલ ઓફીસર પી.એચ.સી. ભેરાઈના ડો. ધીરાજભાઈ રાજેશભાઈ ભુવાએ બોગસ ડોક્ટર શિવમંગલ ઈન્દ્રદેવ સીંઘને ઝડપી લઈ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

LG સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો.
LG ઈલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એકજ સ્થળે...
સરળ માસીક હપે વસાવો
0% વ્યાજદર
SERVICE SUPPORT, EXCHANGE OFFER, FREE INSTALLATION
EASYEMI AVAILABLE, BAJAJ FINSERV, HDB FINANCIAL SERVICES
અમરેલી જિલ્લાનો સૌથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ
રામ એન્ટરપ્રાઇઝ
હોટેલ અવધ પાસે, માર્કેટ ચોરડા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૭૪૨, મો. ૯૪૮૪૪ ૫૮૫૪૪

આમ આદમીનું અખબાર
અમરેલી એક્સપ્રેસ
આપના માટે લાવી રહ્યું છે લવાજમ યોજના
વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૨૦૨૪
લવાજમની મુદ્ત તા.૦૧-૦૧-૨૦૨૪ થી તા.૩૧-૧૨-૨૦૨૪
લવાજમ ભરો માત્ર ₹ ૮૯૯/- અને મેળવો આખું વર્ષ અમરેલી એક્સપ્રેસ...
સચોટ-સટીક સાતત્યસભર દૈનિક
કાર્યાલય : અમરેલી જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨, મો. ૯૮૨૫૦૦૭૪૪૩
www.amreliexpress.com
e-mail : amreliexpress7@gmail.com

*પીઆરબી એક્ટ રેકોર્ડ સમાચાર સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : *Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkaal Pri. Press, Rajputpara B/h Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI..(Gujarat)